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Matematika - kézépszint

13. a) Oldja meg az alabbi egyenletet a valos szamok halmazan!
(x=5) +7=2x

b) Oldja meg az alabbi egyenletrendszert a valds szamparok halmazan!

14. Az 4brén lathato diagram egy végzds évfolyam négy osztadlyaban mutatja a fiuk és a lanyok szamat.
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a) A legkisebb 1étszamu osztalyban a lanyok szama hany szazaléka a fiak szamanak?

b) Toltse ki az alabbi tablazatot, majd hatarozza meg a 4 adat terjedelmét, atlagat és szorasat!
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lanyok létszama

A 12. B osztalyban a lanyok év végi matematikajegyeinek atlaga 4,5, az egész osztaly
matematikajegyeinek atlaga pedig 4,1 volt.

c) Mennyi volt a 12. B osztalyban a fitk atlaga matematikabol év végén?

15. Balint sz616t termeszt a Balaton-felvidéken. A sz0616 egy részébdl 100%-os szbldlevet készit. 1 liter
sz06161¢ 1,3 kg sz616 felhasznalasaval késziil. Az elkésziilt sz6ldlevet 5 literes mlianyag tasakokba

toltik.

a) Hany teli tasak sz6161¢ késziil 4,7 tonna sz816b61?

Az 5 literes tasakot téglatest alakti papirdobozba teszik. A doboz éleinek hossza 12 cm, 20 cm és

25 cm.
b) Hany literes a doboz?

Balint telke téglalap alakd. A telek szomszédos oldalainak aranya 3 : 4, teriilete 1,47 hektar

(1 hektar = 10 000 m?).

c) Mekkora ennek a teleknek a keriilete?

A 16 — 18. feladatok koziil tetszés szerint valasztott kettot kell megoldania, a kihagyott feladat
sorszamat egyértelmiien jelolje meg!

16. Az 0j autok értéke a megvasarlas pillanatatol kezdve csokken. A csokkenés mértékét kiillonb6zo

modellekkel lehet becsiilni.

A linearis becslési modszer szerint az auté6 minden honapban ugyanannyi forintot veszit az értékébdl.

a) Egy ujonnan 6 millié forintba keriil auto értéke a linedris becslési modszer szerint 5 év alatt
csokken a felére. Hany forinttal csokken az aut6 értéke egy honap alatt?

Az exponencidalis modell szerint az 0j auté értéke havonta 1%-kal csokken.

b) Hany forintra csokken a 6 milli6 forintba keriil6 uj auté értéke két év alatt az exponencialis modell

szerint, és ez hany szazalékos csOkkenést jelent az 0j kori érté¢kéhez képest?
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c) Hany honap alatt csokken a felére az autd értéke az exponencialis modell szerint?

Egy autokereskedd a kovetkezd évre iizleti tervet készit. A terv szerint januarban 65 darab autot ad el,
februartol kezdve pedig havonta egyre tobb autéd eladasaval szamol: minden hénapban ugyanannyival
novelné az értékesitett autok szamat az azt megel6z6 honaphoz képest. Az éves terv szerint dsszesen
1110 darab aut6 eladasa a cél.
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d) Hany darabbal kell névelnie honaprol honapra az eladast a terv szerint?

17. A képen egy kerdmia taroldedény és a paratabol késziilt teteje lathatd. Az edény
belseje egy csonkakup alaku és egy ugyanolyan magassagu forgashenger alak
részbdl all. Az edény bels6é méretei: alapkorének atmérdje 14 cm, a hengeres rész
atmérdje 11 cm, az edény teljes magassaga 21 cm.

a) Szamitsa ki az edény térfogatat!

A keramiaedény belso feliiletét vékony zomancréteggel vontak be.

2_es a zomancozott feliilet!

b) Szamitsa ki, hogy egy edényen hany cm
Egy szalloddban 20 db egyforma fedett edényben kétféle miizlikeveréket tartanak. 5 edényben natur,
15 edényben csokis miizli van. Egy alkalmazott a reggeli sietségben véletlenszeriien valaszt ki az

edények koziil 4-et, és ezeket egy talcara teszi.
) Mekkora a valdsziniisége annak, hogy a 4 edény koziil egyben natar, haromban pedig csokis miizli
lesz?
18. a) Hatarozza meg az alabbi allitasok logikai értékét (igaz vagy hamis)! (A és B halmazokat jelol.
Vilaszait itt nem kell indokolnia.)
I. allitas: Ha B iires halmaz, akkor A N B iires halmaz.
II. allitas: Ha A = B, akkor A \ B iires halmaz.
III. allitas: Ha A U B = A, akkor A = B.
b) Az I. allitas megforditasa: Ha A N B iires halmaz, akkor B iires halmaz.
Hatarozza meg ennek az allitasnak a logikai értékét! Valaszat indokolja!

c) irja be mind a kilenc egyjegyii pozitiv egész

. r P r i U itiv egé i
szamot az abra megfeleld részébe! Egyjegyti pozitiv egesz szamok

A0, 1,2,4 ¢s 9 szamjegyeket felhasznalva
elkészitjiik az dsszes olyan 6tjegyli szdmot,
melyek kiillonboz6 szamjegyekbdl allnak.
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d) Hany 4-gyel oszthato szam van az elkészitett
szamok kozott?
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